


Đề thi thử bồi dưỡng học sinh giỏi Toán lớp 2 

Thời gian làm bài: 60 phút
Bài 1.
Tính:

3 + 9 + 8 =                                     15 + 0 – 8 =

15 – ( 15 – 7 ) =                             17 – ( 4 + 13 ) =

Bài 2.
Điền số thích hợp vào ô trống:

17 < 14 +          < 19

10 > 18 –           < 15 – 7 

19 > 12 +           > 17

13 <         – 4 < 15

Bài 3.
Tìm x:

x – 12 = 8                             5 + x = 15 – 6

17 – x = 9                             13 – x + 7 = 20 – 6

Bài 4.
Tìm một số, biết rằng số đó trừ đi 2 sau đó trừ đi 3 được bao nhiêu đem cộng với 6 thì được 18.

Bài 5.
Bình cho An 5 viên bi, An đưa lại cho Bình 7 viên bi. Lúc này trong túi hai bạn đều có số bi bằng nhau và bằng 13 viên. Hỏi lúc đầu Bình có bao nhiêu viên bi? An có bao nhiêu viên bi?

Đáp án Đề thi học sinh giỏi Toán 2 - Đề 4:
Bài 1.
3 + 9 +8 = 20                                   15 + 0 – 8 = 7

15 – (15 – 7) = 7                              17 –  (4 + 13 ) = 0

Bài 2.
17 < 14 + 4 < 19

10 > 18 – 13 < 15 – 9

19 > 12 + 6 > 17

13 < 18 – 4 < 15

Bài 3.
X – 12 = 8                           5 + X = 15 – 6

        X = 8 + 12                         X = 9 – 5

        X = 20                               X = 4

17 – X = 9                           13 – X + 7 = 20 – 6

        X = 17 – 9                         20 – X = 14

        X = 8                                         X = 6

Bài 4. 

Số phải tìm là :

18 – 6 + 3 + 2 = 17

Đáp số: 17

Bài 5.   

Lúc đầu Bình có số bi là:

13 + 5 – 7 = 11 (viên bi)

Lúc đầu An có số bi là:

13 – 5 + 7= 15 (viên bi)

Đáp số: An có 15 viên bi, Bình có 11 viên bi.

